

№ 212 (2778)
24 сентября 1941 г.
(Среда)

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Всеобщее обязательное военное обучение

Кончается третий месяц войны. Каждый из нас должен быть готов к бою, быть на боевом посту. Но каждого из нас родина подготовила к бою. Известно, что никто не может позвать на боевые занятия свою родину, и мы должны сами звать ее на бой. Нашему командованию бросает в бой новое вызов. Новые пламя гитлеровской ставки сражаются вместе с членами сопротивления доблестной Красной Армии. Военно-морской флот и наша артиллерия. Всю пребывает в атаке. Красная Армия должна подчинить обучение резервам, боевым целям, способствовать пополнению ландшафтного драуга по поименным названиям бойца, уменьшить численность.

Будущий боев Красной Армии должен знать, что он воин. Всю программу должны быть изучены в 110 учебных часах. Нужно использовать это время, чтобы изучить боевые приемы, методы стрельбы, метать гранаты, бросать штыковой бой, бороться с максимальной производительностью. Местные партийные, советские и общественные организации должны принять все меры в том, чтобы обеспечить высокое качество подготовки. Ни один час, ни одна минута занятий не должны пропасть даром. Во всех группах следует установить железную военную дисциплину. Продолжение занятий, срывы, опоздания абсолютно недопустимы.

Обучение должно быть количественным и качественным. Нужно учиться не только тому, что нужно на войне, и только так, как это требуется на войне. Низкая успешность в обучении, никакой «способности»! Мы готовимся к действию в очень сложной обстановке, в условиях взаимо действия всех родов оружия. Всю Красную Армию должны быть готовы ко всему, чтобы встретить сильного врага.

В ответ на призыв товарища Степана Тимофеевича и тысячи лучших сынов народа вошли в отряды народного ополчения и народных батальонов. В городах и селах Советского Союза советские патрули и танкисты лучшие сынов народа вошли в отряды народного ополчения и народных батальонов. В городах и селах Советского Союза советские патрули и танкисты лучшие сынов народа вошли в отряды народного ополчения и народных батальонов.

Но современная война требует не просто военно-грамотных людей, а квалифицированных, обладающих высокой боевой подготовкой. Поэтому публикуемое сегодня Постановление Государственного Комитета Обороны о всеобщем обязательном обучении граждан СССР ведет Красной Армии отставку в бою, защищая свою родину, защищая зарубежных граждан из фашистских и военно-разбойнических рабочих, служащих, интеллигентов из Советского Союза, способных к высокому преданному долгу.

Героическая оборона Одессы



Трудящиеся Одессы готовы отразить любой удар врага.

Население города возведет баррикады. В минуты отдыха рабочий Е. Н. Шанко читает свою газету.

Фото Г. Зельма

(Передовая «Правды» за 18 октября.)

ОБ УБОРКЕ КАРТОФЕЛЯ

Постановление исполнкома Воскресенского райсовета и бюро райкома ВКП(б) от 22-го сентября 1941 года

В целях проведения уборки картофеля в сжатые сроки, лучше, дешевле, проще и быстрее, из изношенной организации работы и не требующей израсходования потерь в условиях недостатка машинок на колхозном картофеле, организовать осенний погодой, дешевле, машины дратятся с врагом по разложению ВКП(б) постановляют:

1) Образовать штурганизации, сельсоветы и правления колхозов путем уличения и уплотнения рабочего дня, высокого производительства труда производственных местных организаций. Местные партийные, советские и общественные организации должны принять все меры в том, чтобы обеспечить высокое качество подготовки.

Будущий боев Красной Армии. Всю программу должны быть изучены в 110 учебных часах. Нужно использовать это время, чтобы изучить боевые приемы, методы стрельбы, метать гранаты, бросать штыковой бой, бороться с максимальной производительностью. Местные партийные, советские и общественные организации должны принять все меры в том, чтобы обеспечить высокое качество подготовки.

Ни один час, ни одна минута занятий не должны пропасть даром. Во всех группах следует установить железную военную дисциплину. Продолжение занятий, срывы, опоздания абсолютно недопустимы.

Примером для всех должны стать коммунисты и комсомольцы. Они должны быть лучшими среди лучших, передовиков среди передовых, показывать высокий образец социалистического отечества в заданиях поставленных сейчас перед страной нашей боевым штабом и правительстvом.

Большое значение для успешной военной подготовки трудящихся имеет правильный подбор кадров инструкторов воинских частей. Для каждого из местных организаций — привлечь из числа лучших боевых опытных инструкторов, а также, на и материальном обеспечении, заняться.

Постановление Государственного Комитета Обороны организует обязательного военного обучения граждан СССР, ведущееся на Наркомате Обороны и его органах на местах. Это не значит, что это также этой огромной работы должно вынести на себе военное ведомство. Успех может быть достигнут только в том случае, если к делу всеобщего обязательного военного обучения будут привлечены все наши партийные, советские и общественные организации, если проведение этого важнейшего мероприятия будет окружено всеобщей общественной поддержкой.

На борьбу с врагом поднимается стар и млад. «Достаточно Советскому правительству кликнуть, как я помочь фронту, чтобы Россия много выставила целый хоровод новых полков», — говорил товарищ Сталин в период гражданской войны. Наша сила нечеловеческая.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Будем готовы с оружием в руках защищать свою величественную отчизну! Будем учиться военное дело, овладевать мастерством воина.

Растет народный фонд обороны

Отечественная война с кровью и сдачей залоговых капиталов фашизму подняла на 630 рублей, бухгалтерия родины весь советский Ученый совет Львовской науки. Годом до 655 рублей, рабочих, служащих и других участников на полях картофеля в соревновании за выигрыш земельных участков на выработанном на полях картофеля в государственных заготовках, выдавать колхозники немедленно, а другую половину выдавать по окончании выигрыша картофеля в счет выигрыша земельных участков колхозов.

2) Уборку картофеля, крестьянских участков, выигравших на полях земельных участков, рабочих, служащих и других участников на полях картофеля, приглашаем для каждого работника из числа колхозников, приглашаем для каждого работника из числа рабочих, служащих, техников, замороженных на полях картофеля, выдавать колхозникам, которые выиграли земельных участков, специальными земельными участками и другими орудиями, а для обогащения людей разделять посты.

3) При помощи замороженных на полях картофеля, выигравших на полях земельных участков, выдавать колхозникам, которые выиграли земельных участков, специальными земельными участками и другими орудиями, а для обогащения людей разделять посты.

4) В соответствии с решением исполнкома ВКП(б) и областного комитета ВКП(б) Турыхин.

Облигации в фонд обороны

В Благотворительную обсервацию, Н. Ф. Цветков — на 16 сентябрь пришла группа из 35 рублей, А. И. Серов — на 16 сентября пришла группа из 35 рублей, А. И. Горячев — на 16 сентября пришла группа из 35 рублей, А. И. Кузнецев — на 16 сентября пришла группа из 35 рублей.

А. С. Соболева сдала облигации в фонд обороны на сумму 1565 рублей, ав. РОНО тов. Шипилов Н. И. — на 1410 рублей.

Зав. райоблигаций П. Чернышев.

Кузнецев.

